

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 16 июля 1985 г.

№ 113 (14199)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

КОММУНИСТИЧЕСКАЯ партия и Советское государство неустанно заботятся о подрастающем поколении. Для него создаются лучшие условия, чтобы выросло наше юношество гармонично развитым, идейно убежденным, физически крепким, готовым к труду и защите Родины. Интересное, полное памятных вех, надежд и свершений время, в котором живет и растет наша молодежь. Наполнен событиями год текущий, ознаменованный 40-летием Победы советского народа в Великой Отечественной войне, активной подготовкой к XXVII съезду партии. Считанные дни остались до открытия в столице нашей Родины Москве XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов, который продлится с 27 июля по 3 августа и пройдет под лозунгом «За антимпериалистическую солидарность, мир и дружбу!»

ГОД МОЛОДЕЖИ — ВРЕМЯ АКТИВНОСТИ

Нынешний год знаменателен еще одной датой, связанной с юностью, — 40-летием создания Всемирной федерации демократической молодежи. Генеральной Ассамблеей ООН он объявлен Международным годом молодежи.

Приближающийся всемирный форум юности — важнейшее событие Международного года молодежи в СССР. Яркими приметами фестиваля стали посвященные ему комсомольско-молодежные субботники, которые прошли повсюду на предприятиях Люберецкого района. Тысячи рублей, заработанных на субботниках, перечислены в фонд фестиваля. В его честь на многих предприятиях проводятся ударные вахты. Мастерство, усердие, инициативу показывают молодые труженики совхоза «Белая Дача», коврового комбината, Лыткаринского завода оптического стекла, завода им. Ухтомского, колхоза им. Ленина, многие комсомольско-молодежные коллективы разных отраслей хозяйства района. Нашей молодежи ясны и дороги дух мира, дружбы, социальной справедливости. Юноши и девушки района стремятся внести свой вклад в подготовку к большому празднику, чтобы он прошел как яркая демонстрация сплоченных миролюбивых сил. Готовятся к выступлениям студенты Московского областного государственного института физкультуры, участвующие в церемонии открытия торжества, самодельные артисты, которые покажут свое искусство гостям фестиваля. Коллективы предприятий промышленности и сельского хозяйства готовятся встретить у себя молодых посланцев зарубежных стран. На фестиваль отправятся бригадир завода им. Ухтомского Виктор Люльков в качестве делегата и двенадцать молодых люберецян — как туристы.

Международный год молодежи в нашем районе, как и по всей стране, проходит как многогранный смотр творчества, способностей, сил юности. И в то же время выверяются возможности создания еще лучших условий жизни, учебы, досуга, участия в общественных делах, в подготовке к XXVII съезду партии нашего юношества. Пристальное внимание к молодежным делам и заботу о них проявляет горком партии. Хорошей школой гражданской зрелости для молодежи стали развернувшиеся в трудовых коллективах движения за экономию материальных ресурсов на 2 дня работы в году, за право подписать Рапорт съезду партии, за досрочное выполнение заданий года и пятилетки.

Но время требует большего. Нельзя оставаться в стороне от развернувшегося всенародного похода за крепкий порядок, трезвую содержательную жизнь. Можно по пальцам пересчитать, где комсомольские оперативные отряды, «пржектористы» проводят рейды против пьянства. Мало заботы молодых о своей смене в вопросах профориентации и создания для детей сети спортивных секций, сооружений, в том числе простейших. Трудно? Молодежь «Белой Дачи», например, готовит к открытию стадион сделанный собственными силами. Масса мест, точек, направлений, которые ждут приложения сил энергичной, организованной, целеустремленной молодежи.

В честь XXVII съезда КПСС ежедневно выпускать сверхплановую продукцию высокого качества!

ПРАВОФЛАНГОВАЯ



По итогам работы за первое полугодие самой высокой продуктивности дойного стада добились животноводы молочнотоварной фермы колхоза им. Дзержинского. Они получили в среднем от коровы по 2898 килограммов молока — на 127 кг больше, чем за соответствующий период прошлого года.

Одна из передовых работниц фермы — М. Е. Емельянова, которую вы видите на этом снимке. В конкурсе операторов машинного доения своей фермы Мария Емельянова заняла первое место.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.

С ПРЕЖНЕЙ ЭНЕРГИЕЙ

Ежедневно отправляет мощные железобетонные конструкции на строительство объектов энергетики коллектив Дзержинского комбината производственных предприятий. Выполняя установку апрельского и июльского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС и третьей сессии Верховного Совета СССР, труженики предприятия наращивают темпы производства и заботятся о рациональном расходовании природных ресурсов. Развивая предсезонное соревнование, рабочие и специалисты полнее используют резервы с целью повышения производительности труда, внедрения материалосберегающей технологии.

Выполнив 7 июня пятилетний план по производству и реализации товарной продукции, наш коллектив трудится с прежней энергией, не снижает набранных темпов. Досрочно завершена и программа полугодия. Сверх плана минувших шести месяцев реализовано продукции на 79 тысяч рублей при годовом обязательстве в 90 тысяч. Перевыполнено на 34 тысячи рублей и задание по производству чистой продукции. Дополнительно к плану на новостройки отгружено 600 кубометров сборного железобетона. Это поможет несколько улучшить общерайонный показатель по этому виду изделий. Характерно, что фондоотдача на комбинате по сравнению с уровнем прошлого года возросла на 2,4 процента.

В течение полугодия осуществлен ряд мероприятий по ра-

ние рейсы сведены к минимуму. Причем автомобилисты бригады достигли также высокого коэффициента выхода машин на линию — 0,582 за счет своевременного профилактического ремонта подвижного состава. Они сэкономили 635 литров горючего в июне.

Первенство в соревновании завоевали наряду с бригадиром Н. Е. Васюков, А. Т. Комов, Н. Ф. Мареев, В. С. Казаков, П. В. Логинов. Основные факторы такого успеха — хорошая трудовая дисциплина, богатый опыт водителей, отсутствие дорожно-транспортных происшествий, сокращение вынужденных простоев. Н. ВЛАСОВА.

циональному расходованию цемента. Принимаются, например, меры по сокращению технологических потерь, всякого рода утечек. С этой целью совершенствуется оборудование, те или иные заслонки. В результате за отчетный период сэкономлено цементной норм расхода 958 тонн. Перед коллективами цехов поставлена задача усилить режим экономии и по другим видам потребляемых материалов, добиваться снижения себестоимости изделий.

На комбинате большую жизненную силу имеет опыт делового содружества с железнодорожниками станции Яничино. Строго соблюдаются взаимные договоры о переработке вагонов. Механизируя и ускоряя процесс погрузки изделий, наши транспортники снизили простой вагонов на 0,6 часа к показателям прошлого года.

Ладится дело в цехе № 1 железобетонных изделий. Здесь задание полугодия перекрыто на 31 тысячу рублей. Сверх плана выпущено 460 кубометров строительной продукции. Особенно отличилась бригада М. А. Головастикова. На ее счету 167 кубометров, заформованных сверх программы. Оперативно и квалифицированно действуют в ней формовщики М. А. Просветов, А. П. Куликов, крановщицы Ж. С. Федорова, В. Е. Гжелина.

М. МИШУКОВА, инженер отдела труда и зарплаты ДКП.

СОЗДАТЬ НЕОБХОДИМЫЙ ЗАПАС СЕНА

С ЗАСЕДАНИЯ РАЙОННОГО ШТАБА ПО ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

На очередном заседании штаба, которое состоялось 11 июля, отмечено, что только два хозяйства — Константиновская птицефабрика и ОПХ «Коренево» — выполнили план заготовки сена. Вблизи к его выполнению колхоз им. Ленина. В остальных же хозяйствах запасы ценного корма малы, а его качество низкое.

Заслушаны объяснения директоров племсовхозов «Малышево» Н. М. Соболева, «Фоминское» И. В. Сало, «Ульянино» Ю. А. Жмырева о причинах отставания. Приняты к сведению их заверения, что в хозяйствах принимаются меры по улучшению хода заготовки кормов: закладка сенажа на краях полей, более активное ворошение валков, использование принудительной сушки травы.

Большое внимание штаб уделил анализу работы шефствующих предприятий. Серьезной критике была подвергнута слабая работа шефов племсовхоза «Малышево» — промышлен-

ных предприятий города Лыткарино, Люберецкого завода энергооборудования, горно-обогатительного комбината и других. Значительно хуже, чем в прошлом году, участвуют в заготовке кормов шефы племсовхоза «Фоминское» — промышленные предприятия поселка Тураево. Мизерна помощь колхозу им. Ленина со стороны его шефов — технически оснащенных предприятий Ухтомского микрорайона Люберец.

Сейчас, в пору подготовки к зимовке скота, в разгар ухода за посевами сельскохозяйственных культур, как никогда злободневен девиз «Выполнение Продовольственной программы — дело всенародное». Работая под этим девизом, отряды ручного кошения института картофелеводного хозяйства и научно-производственного объединения по крахмалопродуктам, показали, что и в трудных погодных условиях можно косить, сушить и доставлять сено к фермам.

Районный штаб обязал партийные организации и руководителей шефствующих предприятий в срок до 20 июля обеспечить выполнение заданий по заготовке кормов. Внимание руководителей совхозов и колхозов обращено на необходимость более тщательной технической подготовки ко второму укосу трав, максимальному их использованию для приготовления сена.

Как правило, сырьем для получения силоса в нашем районе служила зеленая масса кукурузы. В условиях неблагоприятной погоды нынешнего года эта теплолюбивая культура развивается медленно и не обещает хорошего урожая. Улучшая уход за кукурузой, агрономы должны засеять все свободные площади однолетними травами, которые успеют вырасти до осени и восполнить недобор кукурузной массы. Необходимо улучшить уход и за кормовой свеклой, по возможности посеять турнепс.

ЗАДАНИЕ ПЕРЕВЫПОЛНЕНО

30 тонн высококачественного сена при плане 25 заготовили для ОПХ «Коренево» два инструктора отряда ручного кошения института картофеле-

ного хозяйства и его конструкторского бюро Среди активистов шефской работы на селе — участник Великой Отечественной войны П. Н. Тудаков,

молодые косцы А. Киселев, В. Синицын, Ю. Комолов, А. Миусов, С. Конаков, А. Писарев, братья Селезевы — Серг и Анатолий.

Заготовка сена продолжается. В. ЗЕЙРУК.

ЛАГЕРЬ ТРУДА И ОТДЫХА



Краснодарский край. На Черноморском побережье, в живописной долине Сукко (Анапский район) строится Всесоюзный лагерь труда и отдыха для учащихся системы профтехобразования страны.

Уже открыта первая очередь лагеря. Более 720 ребят из первой смены, представляющих все союзные республики, будут здесь отдыхать и трудиться на строительстве лагеря, на полях соседних совхозов и колхозов. С вводом в строй второй очереди лагерь ежегодно будет принимать до 7,5 тысячи человек.

НА СНИМКЕ: учащиеся СПТУ, те, кто будет трудиться и отдыхать этим летом в лагере.

Фото В. Веленгурина. (Фотохроника ТАСС).

ВСТРЕЧА С ИНТЕРЕСНЫМ ЧЕЛОВЕКОМ

Иллюзионист А. Акопян,

или Можно ли обмануть честно?

— Обманывать нехорошо, обманывать нечестно, — говорят взрослые детям.

А можно обмануть так, чтобы это было хорошо, чтобы не было нечестно?

— Можно, — говорит Арутюн Акопян и подтверждает это своим искусством.

Вот его руки рвут на клочки газету, а она оказывается целой. Туго, один к другому завязывает на веревке узелки, а в итоге зрители видят ровную, без узлов веревку. Дети в восторге. Взрослые недоумевают.

Направляясь в Дом культуры завода имени Ухтомского, где проходила встреча с народным артистом СССР, лауреатом международных конкурсов Арутюном Акопяном, я думала: «Сяду поближе к сцене, чтобы разобратся, как он свои трюки проворачивает. Где прячет курицу, что из пустой кастрюли вдруг вылетает, где шарик, что из-за уха у зрителя и у себя изо рта десятками достает?» А начала смотреть на про-

делки виртуозного фокусника — и пришло разочарование: понять эти, на первый взгляд, простые, но такие дикие и метаморфозы даже самому внимательному зрителю невозможно. Но разочарование вскоре сменяется восхищением: зрители поглощены тем, что происходит на сцене. Ведь это, действительно, большое искусство.

В отличие от своих зарубежных коллег, которые для достижения большего эффекта используют массу технических средств: всевозможные ящики с двойным и тройным дном, кривые зеркала, сосуды разного диаметра, Акопян свои фокусы строит исключительно на ловкости рук. Руки волшебника завораживают зрителей, гипнотизируют.

«Есть маги и волшебники, есть короли обмана. Но служит им учебником искусство Акопяна», — сказал о нем Роберт Рождественский. Вот и получается, что обман фокусника выходит честным.

А. БУЛАВКИНА.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Негде поиграть в го родки

В «Люберецкой правде» 29 ноября прошлого года был опубликован рейдовый материал «Зима катит в глаза...». Речь шла о том, что ряд стадионов, спортивных площадок города и района находится в неудовлетворительном состоянии, требует ремонта и вообще хозяйского отношения, чтобы здесь можно было заняться спортом.

Были там, в частности, такие строки: «Директор стадиона в пос. Томилно М. И. Буслаев показал нам свою гордость — городошную площадку. К 15 декабря ее отделка закончится, и любители древнерусской игры смогут заниматься ею и в зимнее время».

С тех пор прошло много времени, растаял уже прошлогодний снег, но «наша гордость» до сих пор не работает. Хотели открыть площадку к 9 Мая — не удалось. И когда сделают — неизвестно.

А ведь в поселке проживает немало спортсменов, в том числе заслуженный мастер спорта М. Ф. Якунин, мастер спорта Е. М. Ратников кандидаты в мастера В. С. Иванов, И. И. Рогатин, перворазрядник А. М. Пегов. А самое главное — много других людей, которые хотят в свободное от работы время заниматься физической культурой на стадионе.

Недавно опубликовано постановление ЦК КПСС, в котором говорится о необходимости сделать более эффективным использование клубных учреждений, спортивных сооружений по месту жительства трудящихся. Может быть, это подтолкнет ответственных за спортивную работу товарищей, и у нас откроется долгожданная городошная площадка?

И. МОЧАЛОВ,
мастер спорта по городкам.

Зам. редактора П. С. БИЦУКОВ.

Телевидение

Вторник

16 ИЮЛЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.35 — Шолом-Алейхем. «Тевье-молочник». 11.35, 14.30, 16.50, 20.10 — Новости. 14.45 — Союз науки и труда. 15.30 — Фильм-детям. «Васек Трубачев и его товарищи». 16.55 — Премьера док. фильма «Возвращение». 17.25 —

Среда

17 ИЮЛЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.35 — Концерт. 9.15 — Клуб путешественников. 10.15 — «Сильфида». Фильм-балет. 10.45 — Док. фильм. 11.15, 14.30, 16.50 — Новости. 14.45 — Сельские горняки. 15.20 — Фильм-детям. «Отряд Трубачева сражается». 16.55 — «Все-

Четверг

18 ИЮЛЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.35 — Док. фильм. «Ни слова о работе». 8.50 — Концерт. 9.10 — Очевидное-невероятное. 10.10 — Фильм-детям. «Сюда не залетали чайки». 11.45, 14.30, 16.30, 20.00 — Новости. 14.45 — Человек и природа. 15.20 — «Одесский автограф Пушкина». 15.45 — Веселые старцы. 16.35 — «Кто в ответе?» Док. фильм. 17.05 — А. Анаьев. Дна-

Пятница

19 ИЮЛЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.35 — «Я — Метеор-101». Док. фильм. 9.05 — Мультфильм. 9.35 — «В доме Н. Римского-Корсакова». Фильм-концерт. 10.15 — Фильм-детям. «Пятёрка за лето». 11.30, 14.30, 16.00, 19.30 — Новости. 14.50 — Пятилетка — дело каждого. 15.30 — «Звучит дудук». 16.05 — Русская речь. 16.35 — «Сибирь на экране». 16.45 — Народные мелодии. 17.00 — «Латвия — мой дом».

Суббота

20 ИЮЛЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.35 — Мелодии Козумбини. 9.00 — Движение без опасности. 9.30 — «Все любят цирк». 10.00 — «По законам мужества». 10.30 — Музыкальная передача из Финляндии. 10.50 — Премьера док. фильма «Кожемякин — брат Кожемякина». 11.40 — Рассказы о художниках. Эдгар Дега. 12.10 — «Твой друг кино». 12.55 — «Это вы можете». 13.40 — «Радуга». 14.00 —

Воскресенье

21 ИЮЛЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.35 — Украинские народные песни. 9.05 — Док. фильм. 9.20 — 29-й тираж «Спортлото». 9.30 — Будильник. 10.00 — Служу Советскому Союзу! 11.00 — Здоровье. 11.45 — «Утренняя почта». 12.15 — Встречи на советской земле. 12.30 — Сельский час. 13.30 — Музыкальный киоск. 14.00 — «Давай подумаем». Док. фильм. 14.30 — «Алые паруса». Худ. фильм. 15.55 — Сегодня — День металлурга.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ ПОГАТ

объявляет набор в группу водителей категории «С» с отрывом от производства.

Срок обучения 5 месяцев. Учащимся выплачивается стипендия в размере 42 руб. в месяц. Начало занятий — 8 августа 1985 года.

Заявления принимаются в отделе кадров Люберецкого ПОГАТ по адресу: г. Дзержинский-1 Московской области.

Проезд: от станции Люберцы авт. 21 и 24 до ост. «Газораздаточная станция» 1-1.

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

В оптическом отделе, расположенном по адресу: Люберцы, Красногорская, 28 (проезд от ст. Люберцы авт. 9, 1), можно заказать очки любой сложности. Изготовление производится только по рецепту врача.

Сроки изготовления: для инвалидов и участников Великой Отечественной войны, детей — 2 дня; для взрослых — 6 дней. Время работы отдела: в понедельник и пятницу — с 9 до 18 час., во вторник и четверг — с 11 до 20 час., в среду — с 9 до 18 час., в субботу — с 10 до 19 часов. Перерыв на обед — с 13 до 13 час. 48 мин. Выходной день — воскресенье. АДМИНИСТРАЦИЯ АПТЕКИ 1-1.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ДВЕ ВЕРСИИ ОДНОГО СТОЛКНОВЕНИЯ» — 11, 13, 15, 17, 19, 20-45; (малый зал) — «ПРИНЦЫ ЛЕБЕДИ» — 10; «ОСЕННИЙ МАРАФОН» — 13-30, 17-30, 21-15; «В ДВУХ ШАГАХ ОТ РАЯ» — 11-30, 15-30, 19-30.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ЕСТЬ ИДЕЯ» — 16; «НЕСОСТОЯВШИЕСЯ РЕПОРТАЖ» — 16-30 (удл. пр.); «БОББИ» (2 серии) — 18-30, 20-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «КЕТТИ» — 10; «ДАЛЕКИЕ ШАТРЫ» — 11-20, 13, 15; «МАТЕРИНСКАЯ ЛЮБОВЬ» (2 серии) — 17, 20.

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-28-83; отдел: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-23-24.

Октябрьский проезд, д. 1. Высокоскоростная печать. Объем 1 п. л. Люберецкая типография. 1-й Л-01012, Зак. 3310, тир. 17433